

## ОБГРУНТУВАННЯ

ЩОДО Внесення змін до зведеного плану діяльності з внутрішнього аудиту Державної судової адміністрації України на 2025 – 2027 роки (зі змінами), затвердженого т. в. о. Голови Державної судової адміністрації України М. В. Пампурою 10 листопада 2025 року

### 1. До розділу V "Здійснення внутрішніх аудитів у 2025 році (за результатами оцінки ризиків)":

Пункт розділу V плану	Включено пріоритетний об'єкт внутрішнього аудиту	Виключено пріоритетний об'єкт внутрішнього аудиту	Зміни щодо пріоритетного об'єкта внутрішнього аудиту	Обґрунтування змін
1	2	3	4	5
Пункт 10	-	Виконання функцій та повноважень територіального управління з питань фінансового та матеріально-технічного забезпечення за напрямом використання бюджетних коштів "Забезпечення виконання функцій та завдань" бюджетних програм КПКВК 0501020 "Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та функціонування органів і установ системи правосуддя" та КПКВК 0501150 "Виконання рішень судів на користь суддів та працівників апаратів судів" (Територіальне управління	-	Відповідно до листа Служби судової охорони від 05.12.2025 за № 30/01.30-02.1-1439, надісланого до Державної судової адміністрації України повідомлено, що запропонований внутрішній аудит в Територіальному управлінні Служби судової охорони у Чернівецькій області не може бути проведений у зв'язку з відсутністю працівників у секторі внутрішнього аудиту (нині - службі внутрішнього аудиту) центрального органу управління Служби судової охорони з жовтня 2025 року

		Служби судової охорони у Чернівецькій області)		
		Виконання функцій та повноважень територіального управління з питань фінансового та матеріально-технічного забезпечення за напрямом використання бюджетних коштів "Забезпечення виконання функцій та завдань" бюджетних програм КПКВК 0501020 "Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та функціонування органів і установ системи правосуддя" та КПКВК 0501150 "Виконання рішень судів на користь суддів та працівників апаратів судів" (Територіальне управління Служби судової охорони у Черкаській області)		Відповідно до листа Служби судової охорони від 05.12.2025 за № 30/01.30-02.1-1439, надісланого до Державної судової адміністрації України повідомлено, що запланований внутрішній аудит в Територіальному управлінні Служби судової охорони у Черкаській області не може бути проведений у зв'язку з відсутністю працівників у секторі внутрішнього аудиту (нині - службі внутрішнього аудиту) центрального органу управління Служби судової охорони з жовтня 2025 року
Пункт 11	-			
Пункт 12	-	Виконання функцій та повноважень територіального управління з питань фінансового та матеріально-технічного забезпечення за напрямом використання бюджетних коштів "Забезпечення виконання функцій та завдань" бюджетних програм КПКВК		Відповідно до листа Служби судової охорони від 05.12.2025 за № 30/01.30-02.1-1439, надісланого до Державної судової адміністрації України повідомлено, що запланований внутрішній аудит в Територіальному управлінні Служби судової охорони у Дніпропетровській області не може бути проведений у зв'язку з

	<p>0501020 "Забезпечення здійснення правосуддя місцевими, апеляційними судами та функціонування органів і установ системи правосуддя" та КПКВК 0501150 "Виконання рішень судів на користь суддів та працівників апаратів судів" (Територіальне управління Служби судової охорони у Дніпропетровській області)</p>		<p>відсутністю працівників у секторі внутрішнього аудиту (нині - службі внутрішнього аудиту) центрального органу управління Служби судової охорони з жовтня 2025 року</p>
--	---	--	---

Відповідно до наказу Служби судової охорони від 20.08.2025 № 237 "Про затвердження структури центрального органу управління Служби судової охорони" та поголоженої тимчасовим виконувачем Голови Державної судової адміністрації України Структури центрального органу управління Служби судової охорони, передбачено назву структурного підрозділу та посад – "сектор (служба) внутрішнього аудиту".

Наказом Служби судової охорони від 27.08.2025 № 242 "Про затвердження штату центрального органу управління Служби судової охорони" (далі – Наказ № 242) затверджено штат центрального органу управління Служби судової охорони.

Водночас, наказом Служби судової охорони від 17.10.2025 № 285 "Про внесення змін до штату центрального органу управління Служби судової охорони" (далі – Наказ № 285) затверджено переілік змін до штату центрального органу управління Служби судової охорони, яким "сектор внутрішнього аудиту" центрального органу управління Служби судової охорони реорганізовується шляхом перейменування у "службу внутрішнього аудиту" центрального органу управління Служби судової охорони.

Наказом Служби судової охорони від 04.11.2025 № 854 о/с "Про введення в дію штату центрального органу управління Служби судової охорони" відповідно до Наказу № 242 та Наказу № 285 введено в дію штат № 10/0125 центрального органу управління Служби судової охорони.

У зв'язку з викладеним, у тексті зведеного плану діяльності з внутрішнього аудиту Державної судової адміністрації України на 2025 - 2027 роки (зі змінами) словосполучення "сектор внутрішнього аудиту" замінено на словосполучення "служба внутрішнього аудиту" у відповідному відмінку (крім пунктів 7, 8 та 9 розділу V "Здійснення внутрішніх аудитів у 2025 році (за результатами оцінки ризиків)", так як внутрішні аудити в Територіальних управліннях Служби судової охорони у Чернігівській та Рівненській областях станом на 14.03.2025 були проведені як "сектором аудиту" центрального органу управління Служби судової охорони та внутрішній аудит в Територіальному управлінні Служби судової охорони у Кіровоградській області станом на 16.05.2025 проведений як "сектором внутрішнього аудиту" центрального органу управління Служби судової охорони.